

КАТЕРИНОСЛАВСЬКА

ГУБЕРНІАЛЬНА

РЕВОЛЮЦІЙНА РАДА.

Новітчим Комісарам, міським, губерніяльній і
Повітовим Земським Управам Катеринославщини.

Київля 29 дня 1918 р.

№ 130.

В № 13 Вістника Ради Народніх Міністрів Української Народ-
ньої Республіки надрукована ось яка постанова:

" П О С Т А Н О В А

МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ ПРО УКРАЇНІЗАЦІЮ.

До місцевих самоврядувань, на Україні міських, губерніяль-
них, повітових, і волостних народніх управ.

Український народ став на шлях самостійного державного життя
і в огляду на те, що органи місцевого самоврядування разом з тим
являються і органами державного урядування Міністерство Внут-
рішніх Справ пропонує всім міським, губерніяльним, повітовим
і волостним управам надати всім інституціям самоврядування на-
ціонально-державний вигляд.

Для того всі вивіски на всіх народніх управах, лікарнях, шко-
лах, майстернях, шляхах, назвица вулиць по містах і инше повинні
негаймо написані мовою державною українською. На народніх уста-
новах в дні національних свят повинні завішуватись національною
українські прапори. Російський державний герб як на установах
так і на печатях повинен бути вищений і замість його в належ-
них випадках повинен бути український державний герб.

Подавши такі вказівки Міністерство разом з тим зазначає, що
ті особи, які будуть противитись цьому розпорядженню, або сдволи-
кати його виконання, будуть арештовані до судової відповідальности

Зважаючи ж на те що за для водення всього діловодства на
українській мові на початку може не виставити місцевих інтелі-
гентних сил, Міністерство звертає увагу на те, що внутрішнє діло-
водство може де-який час вестись ще російською мовою, при умові
що інституції самоврядування будуть дбати про скоріше заведе-
ня діловодства на державній українській мові.

Про виконання цього наказу органи місцевого самоврядування
повинні повідомити департамент місцевого самоврядування на про-
тязі двохтижневого строку. Року 1918 березня № 113. Народній

Міністр П.Христюк, В.о.Директора Зарава, Вірно: Діловод
Л.Кузнецов".

Про це Губерніальна Ревляційна Рада повідомляє для
виконання.-

Голова Ради І.МАЗЕЛА

Секретарь Н.КАДЕНКО